

肯尼迪侄女战胜肺癌却死于心脏衰竭，年仅51岁

# “肯尼迪魔咒”继续？

众所周知，作为美国政坛上呼风唤雨的“第一家族”，近百年来，肯尼迪家族的故事就是一长串讣告。

肯尼迪家族的故事要从1848年、一个叫帕特里克·肯尼迪的穷困爱尔兰人踏上波士顿土地的那一刻说起。在随后的一百多年间，肯尼迪家族在这片土地上生根、繁荣。与此同时，也仿佛受到一种神秘的诅咒，使得这个家族一直在死亡和成功中间起伏，始终被一连串的飞来横祸、意外死亡以及各种丑闻所缠绕——人称“肯尼迪魔咒”。



卡拉·肯尼迪和她的两个弟弟在父亲遗体告别仪式上



2009年卡拉代表父亲接受勋章

据路透社、美联社等19日报道，美国前总统约翰·肯尼迪的侄女、已故资深参议员爱德华·肯尼迪的长女卡拉·肯尼迪因心脏病突发，于16日晚突然去世，享年51岁。2009年，卡拉的父亲爱德华·肯尼迪因脑瘤去世，终年77岁，成为肯尼迪兄弟中唯一在颐养天年中去世的“幸运儿”。然而时隔2年，其女儿便壮年猝逝，令人慨叹！

## 战胜肺癌 却死于心脏衰竭

据报道，9月16日（上周五）晚，卡拉·肯尼迪像往常一样在华盛顿一家健身中心进行锻炼时，突然心脏病突发离世，享年51岁，身后留下一对儿女。

帕德里克介绍，据其兄弟、曾任民主党国会议员的帕特里克介绍，卡拉最终是死于心脏衰竭，现在她“回到父亲那里去了”。

帕特里克指出，虽然姐姐生前曾与肺癌顽强搏斗，并且成功战胜癌魔，但是多次手术和放化疗，严重摧残了她的身体。卡拉的母亲琼·贝内特表示，“卡拉一直是我的挚友。她原本已经完全康复，我俩时常结伴到海滩游泳和散步。她十分健康，所以我（对她的死讯）非常吃惊。”

据悉，卡拉于2002年被确诊患肺癌，后来通过手术切除了肿瘤，并且接受了痛苦的放疗和化疗。卡拉此后每天坚

持锻炼，但近期病情出现反复。卡拉的父亲、前美国总统肯尼迪的弟弟爱德华·肯尼迪生前曾陪伴她接受化疗，并称赞她勇敢。

## 生前低调 获封“最不肯尼迪”

卡拉·肯尼迪生于1960年，当时正值其父亲爱德华·肯尼迪帮助伯父约翰·肯尼迪竞选总统。在爱德华·肯尼迪于2009年出版的回忆录中，他曾这样深情回忆女儿刚出生时的情景：“从没看过这么漂亮的婴儿，我这一生也从未如此快乐过。”

据了解，卡拉生前作风低调，被认为是“最不肯尼迪”的肯尼迪家族成员，她曾从事慈善和非盈利组织工作，也当过电视节目制作人。1988年，卡拉鼎力协助父亲爱德华·肯尼迪竞选连任参议员。

2009年8月，爱德华·肯尼迪因脑瘤去世，终年77岁，他是肯尼迪兄弟中唯一在颐养天年中去世的。而在他之前，哥哥约翰和罗伯特都遇刺身亡。就在爱德华·肯尼迪去世前13天，卡拉·肯尼迪代表父亲接受美国总统奥巴马颁发的自由勋章奖。今年早些时候，卡拉曾在报章上写道，父亲生前教导儿女们，“肯尼迪家族成员有特别使命，要实现大我精神，尽力帮助别人。”

综合

## 尼古拉斯·凯奇 是个“吸血鬼”？

老照片上男子酷似影星  
古董商索价100万美元



网上售货的“尼古拉斯·凯奇”老照片与真人颇为相似

美国著名电影明星尼古拉斯·凯奇是个吸血鬼？这种说法你相信吗？据英国《每日邮报》9月18日报道，美国一个古董商近日将一张摄于1870年的老照片放到易趣网上拍卖。由于照片上的男子酷似美国知名影星凯奇，该古董商初步索价100万美元，并戏称“凯奇是不死的吸血鬼”。

古董商杰克·默尔德表示，他在一个偶然的机会发现了这张酷似凯奇的照片，当时他正在翻看一个内战时期人物遗照的画册，然后在画册的封底上发现了这张照片。尽管照片的年代已经很久远，但是照片上的男子长得与凯奇一般无二。

“凯奇不仅仅是一名优秀的演员，还是曾经历南北战争的吸血鬼，”默尔德开玩笑说，“我认为，这次他大概会让自己活到70岁或80岁，然后电影明星‘尼古拉斯·凯奇’就会死去，同时在世界某个不知名的角落，年轻的‘凯奇’会重新复活，开始另一次轮回。下次的‘凯奇’或许将是一个政治人物，或者是脱口秀节目的主持人。” 据《中国日报》

**HYUNDAI**  
NEW THINKING.  
NEW POSSIBILITIES.

**敢动  
ARE YOU READY?**

**VELOSTER 即将敢动世界**

**Veloster 飞思**  
放胆敢动

这一秒满足来袭，下一瞬兴奋引爆。挑战每个出发点，制造下一次胜利凯旋。做个城市中的不羁猎人，只要你放胆，世上没有不敢可言。

恭请莅临进口现代经销商展厅，或登录 [www.hyundai-motor.com.cn](http://www.hyundai-motor.com.cn) 启鉴卓越。

**VELOSTER 形象代言人：李敏镐**

进口